HE MEHee YeM 2 MOPCKHM CBUHKaM Maccou (425 + 25) r. JIns uHbeKInuid UCrob-
3YIOT LITMPHIIBI C UTJIAMHU, UMEIOIMMU YroJ ckoca He MeHee 30 °. Pesynbratsl pe-
aKIUM YYUTHIBAIOT €KEIHEBHO B T€UEHUE D CyT. B 3aBUCMMOCTH OT KOJMYeCTBa
Tu(TEPUHHOTO TOKCHHA, OCTABIIETOCS HE CBS3aHHBIM C MPOTUBOAUPTEPHITHON
CBIBOPOTKOM, HA MECTE BBEJICHHUSI CMECH TOKCHHA M CBIBOPOTKH MOKET BOBHUKHYTh
spuTeMa, HHGUIbTpAT WK Hekpo3. [Ipu monHOM HeWTpanuzanuu AUdTEpURHOTO
TOKCHMHA aHTUTOKCUHOM PEaKis Ha MECT€ UHBbEKIIUH JI0JKHA OTCYTCTBOBATb.

Onpeodenenue cneyughuueckou akmusnocmu (mumpa) npomueoougmeputi-
HoU cvbleopomku. Vicxond u3 npeanonaraéMoi akTUBHOCTH, CBIBOPOTKY Pa3BOJST
0,9 % pactBopom Hatpusi xyopuna a0 kKoHnentpamuu 0,4 ME/ma (2/5 ME B 1
Mi). ['OTOBAT HECKOJIBKO pa3Be/leHUid, OTIMYAIOIIUXCS APYT OT JApyTra MO aKTHB-
HoctH Ha 10 — 20 %.

[To 1 M3 KaxI0ro pa3BeAeHUs] CHIBOPOTKH CMEHIMBAIOT ¢ 1 Mi paboyero
pa3BeseHuss AuQTepuitHOro TokcuHa. I[lomydeHHbIe cMecH OCTOPOXKHO Tepeme-
MIUBAIOT, W30erast IEHOOOPAa30BaHUs M TIOCIIE BBIIECPKUBAHUS MPU TEMIIEPATypPe
(37 £ 1) °C B Teuenune (30 = 1) MuH BBOAAT 2 MOPCKHUM CBHHKaM Maccoi (425 +
25) r noakoxHO B 00beMe 0,1 M.

Jl711 KOHTPOJISL ONMBITHOM HEKPOTHYECKOW M103bl KaXKJIO0W MOPCKOW CBHUHKE
BBoAAT 0,1 M1 cMecu, coaepikaiieit 1 Ln/sy nudrepuitHoro tokcuna u 1/50 ME
CTaHIapTHOTO o0Opa3la aKTUBHOCTU MPOTHUBOAUDTEPUITHON CHIBOPOTKU. 3a KH-
BOTHBIMM HAOJIOJIAIOT S CYT, OTMeUasi pa3BUTHE KOKHBIX PEAKIUH.

Crenupuyeckyo aKTUBHOCTh (THTP) CBIBOPOTKH CIIEYET PACCUUTHIBATH
0 HAuOOJBIIEMYy €€ Pa3BEICHHIO, KOTOPOE TPHU BHYTPUKONKHOM BBEICHUU B
CMecHU ¢ IUPTEPUINHBIM TOKCHHOM HE BBI3BIBAET Y MOPCKUX CBHHOK KOXKHOU pe-
akiuu K 4 — 5 cyT.

Yaeabnas aktuBHocTh. He menee 1300 ME na 0,1 r Genka. Y 1enbHYIO ak-
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